

Industrias Chinas Listas para Feria Internacional

TAIPEI. Por Guillermo Peñate Zambrano, de EL DIARIO DE HOY. Más de cien industrias chinas estarán presentes en la próxima Feria Internacional de El Salvador que se efectuará en noviembre en esta capital.

Lo anterior fue informado aquí, por el Embajador General José Dolores Gerardo Herrera quien está estableciendo contacto con entidades industriales y comerciales interesadas en participar en el más importante evento de la industria y el comercio de Centro América, como se le conoce aquí a

la Feria. El Embajador Herrera se mostró satisfecho por la forma como los hombres de negocios de China han respondido al llamamiento que se les ha hecho y ya se está distribuyendo información sobre las bondades del evento.

El Embajador Herrera ha contado con el respaldo del gobierno de China para la promoción de la Feria y para los próximos días se espera la visita de algunos funcionarios de la FIES para ultimar

—Favor pase a la Pág. 67.

Universidad Promueve Curso de Tecnología Farmacéutica

El objetivo universitario gubernamental por hacer progresar las técnicas de preparación de componentes químicos, se llenará con el curso intensivo de tecnología farmacéutica que tendrá lugar el mes de junio entrante, según anunciaron voceros de la Universidad de El Salvador.

El curso se impartirá en la Facultad de Química y Farmacia del primer centro de estudios profesionales, e incluirá, además, las diferentes formas farmacéuticas,

la formulación, los procesos de llenado, etiquetado y empaque, almacenamiento de materias primas, material de empaque, producto terminado, equipo, cuidado y uso, controles de producción, control de las especificaciones y planificación de productos farmacéuticos humanos y veterinarios, lo mismo que los métodos en condiciones de estricto control para garantizar excelente calidad e índice terapéutico más elevado, lo que se alcanza me-

—Favor pase a la Pág. 50.

Fiesta Rosa Colectiva Será Celebrada en Hogar del Niño

Fiesta Rosa para 14 señoritas y celebración de sus quince años para 11 caballeros, ha preparado la Asociación de Amigas del Hogar del Niño, el miércoles 31 a partir de las 4:00 p.m.

El acto comenzará con una misa de acción de gracias en la capilla del Hogar del Niño; luego habrá reparto de queques para cada uno de los cumpleaños, obsequiados por las socias.

La fiesta será amenizada por orquesta y mariachi, como obsequio de instituciones amigas, además habrá reparto de golosinas, bebidas y regalos especiales aportados por las socias particulares.

El ajuar de las señoritas y los trajes de los caballeros, fueron donados como contribución personal de las socias.



EN TAIPEI. Nuestro compañero Guillermo Peñate Zambrano, entre los jóvenes chinos que celebraban la toma de posesión del Presidente Chiang Ching-kuo.



CELEBRACIONES. Taipei. Delegaciones de jóvenes de las colonias chinas de ultramar presentaron actos artísticos en ocasión de la toma de posesión del Presidente Chiang Ching-kuo. (Foto de Peñate Zambrano).

China Llama a la Unidad Contra el Comunismo

TAIPEI. Por Guillermo Peñate Zambrano. Un llamamiento a la unidad contra la amenaza del comunismo en el mundo fue el mensaje del Presidente Chiang Ching-kuo, durante el acto de toma de posesión efectuado el sábado 20 en uno de los auditorios principales de la capital.

El Presidente Ching-kuo, el sexto mandatario elegido por la Asamblea de la República de China es hijo del Presidente Chiang Kai-shek, de quien recibió las lecciones de austeridad como principios de un buen gobernante.

lo ubique en posición de esclavos ante las potencias internacionales. Las palabras del estadista fueron aplaudidas por más de diez mil invitados especiales entre diplomáticos y periodistas que abarrotaban los estrados.

UNA CEREMONIA SENCILLA

China, siendo por hoy el primer bastión en la defensa de la democracia en Asia y quizá en el mundo se apresta en ofrecer ejemplos en todas las manifestaciones de la vida. Desde tener un sistema organizado en la po-

blación hasta la actuación de los funcionarios del gobierno. De allí que el acto de toma de posesión haya transcurrido dentro de un marco de sencillez y austeridad. Únicamente duró treinta minutos.

El programa fue: Himno Nacional, cantado patrióticamente por los presentes; entrada del Presidente de la Asamblea, Juramentación del Presidente, Juramentación del Vice-Presidente y Mensaje del Presidente Chiang. Después de ello, todo mundo a su casa. China no puede darse el lujo de perder un

—Favor pase a la Pág. 15.

UNIDAD EN LA IDEOLOGÍA

En su corto mensaje al pueblo de China y a los países del mundo libre, el mandatario destacó la necesidad de la unidad en la ideología para evitar que el comunismo invada los pueblos y

Respetar la Vida de Matsumoto Pide su Familia

Que se respete la vida del señor Fujio Matsumoto, pide su familia a los secuestradores, en un llamado hecho en el más alto sentido humano a la conciencia y a los sentimientos de quienes lo tienen cautivo.

La familia, según dice, está dispuesta a escuchar las propuestas de los secuestradores, en un afán de ver si es posible llegar a un feliz término, para salvar la vida del señor Matsumoto.

El señor Fujio Matsumoto fue secuestrado el miércoles 17 a las 6:45 de la tarde, cuando salía de sus oficinas en el Boulevard de Los Héroes, de esta capital, y hasta este momento se ignora su situación.

Su esposa Asako ha pedido públicamente a los secuestradores una muestra de que Matsumoto se encuentra bien de salud, pero no ha recibido ninguna respuesta, por lo que de nuevo reitera su petición y la súplica por el respeto de su vida.

Jornada Cultural de FEPRO Continuará Hoy en la Cámara

Con la conferencia sobre "Políticas de Nutrición y Alimentación" continúa esta noche en la Cámara de Comercio el ciclo de conferencias de la Jornada Científica Cultural FEPRO 78 que —según informes— ha constituido un éxito por la calidad de sus expositores y la coordinada organización de sus eventos.

La exposición estará a cargo del doctor Fernando Monckeberg Barros, de quien se dice es una autoridad mundial en las materias de nutrición y alimentación, autor de muchas teorías y estudios, su amplio currículum muestra un profundo conocimiento y dominio del tema en cuestión.

Homenaje de los Lobatos José Roberto Quiñónez Símbolo de Servicio

La personalidad del ingeniero José Roberto Quiñónez, como un hombre que desde niño se dedicó a servir a la comunidad fue destacada ayer durante la Concentración Nacional de Lobatos, segunda Estrella, efectuada ayer por la mañana en los predios de la Dirección General de Ganadería, en el Cantón El Matazano, de Soyapango.

El Comisionado Nacional de Lobatos, doctor José Luis Contreras se dirigió a los presentes exaltando la personalidad del ingeniero Quiñónez y poniéndolo como un ejemplo para presentes y

FEPRO —agregan los datos— tomando en cuenta las necesidades vitales de los salvadoreños y de su participación en la solución de los problemas nacionales obtuvo la participación de esta eminencia científica para tratar por medio de sus valiosas experiencias de ayudar a erradicar una de las situaciones que atraviesa gran sector de la población nacional.

El Colegio de Químicos y Farmacéuticos de El Salvador por medio del Dr. Jorge Francisco Hernández, hará la presentación del conferenciante.

Esta conferencia es parte de la participación de la representación diplomática de Chile.

futuras generaciones. Además habló el Ministro de Agricultura y Ganadería, ingeniero Rutilio Aguilera, quien como invitado especial, presidió la ceremonia.

"José Roberto Quiñónez, dijo el Ministro Aguilera, fue un hombre que desde temprana edad conoció el ideal de los lobatos, lo que llevó a establecer contacto con las comunidades y poner todo su empeño por servir a sus semejantes. La figura de José Roberto Quiñónez, dijo, debe ser un símbolo para las juventudes."

Además estuvo presente el

—Favor pase a la Pág. 76.